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„Zîmbeşte . . .  mîine va fi şi mai rău.“
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„Ca să fie bine trebuie ca mai întîi să 
fie rău". Am citat din cel mai original cla­
sic in viaţă. In viaţa românilor. Acum.

Această promisiune a fost primită cu en­
tuziasm de „o anumită parte“ a concetăţe­
nilor noştri. De parcă un arhanghel li s-ar 
fi înfăţişat in faţa ochilor şi le-ar fi descris 
Pămintui Făgăduinţei. . .  Care făgăduială 
este în parte înfăptuită, cealaltă parte fiind 
pe cale de a se înfăptui curînd. In cîteva 
zile.

Vom trăi cea mai bizară zi de 1 aprilie 
din cite ne-au fost date. Şi aşteptăm con­
sternaţi împlinirea trandafiriei ANTROPO- 
CALIPSE.

Nu mă îndoiesc (pină nu mă aplec) că 
vom supravieţui şocului TRIPLĂRII PRE­
ŢURILOR. căci se cuvine să spunem lucru­
rilor pe nume: acesta este adevărul despre 
mult trîmbiţata liberalizare a preţurilor. 
Vom supravieţui, căci asta facem de cîteva

sute de ani. Am ajuns experţi în ştiinţa su­
pravieţuirii cu orice preţ. „Fie pîinea cit de 
rea, tot mai bună în ţara mea“. Cit de dulce 
va fi peste cîteva zile p inea noastră rea de 
toate zilele? Cînd va costa 25—30 lei!

Să fie clar: nu din ură sau din dispreţul 
faţă de poporul nostru scriu aceste rînduri, 
ci din exasperare. Adaptindu-ne la mediul 
mereu schimbător şi tot mai potrivnic nu 
facem altceva decit să respectăm porunca 
Firii: trăieşte! Orice s-ar întîmpla. Oricît ar 
fi de rău. Şi de greu. Insă acceptînd cu su­
puşenie răul, nenorocirea, devenim proprii 
noştri duşmani. Cei mai periculoşi.

Neîncrederea faţă de nou, viclenia, resem­
narea şi comoditatea duc la adormirea ra­
ţiunii. Care, de la Goya citire, ştim noi ce 
naşte. Pînă una-alta a născut păgubosul 
crez al zilelor noastre: LAS’ CÄ-I BINE 
SI-ASA RÂU...

Ovidiu TOMULEŢIU

Puntea de legătură
— interviu cu domnul RANDALL STEVENSON, lector 
la Universitatea din Edinburgh, Marca Britanie —

UNI V E R S I  lA/ltEÂ,
o şansă pentru care trebuie să luptăm

Joi, 21 martie. Facultatea 
de Litere din Sibiu, a avut 
plăcuta onoare de a primi 
vizita d-lui Randall Steven­
son — critic şi eseist scoţian 
specializat în problematica şi 
orientările romanului englez 
modern, lector la Universita­
tea din Edinburgh, Marea 
Britanie.

Conferind pe marginea u- 
nei tematici pe cît de inedite, 
pe atît de puţin supuse ex­
pertizei şcolii româneşti de 
critică — anume: „Graham 
Greene şi tendinţele romanu­
lui englez contemporan“, in­
vitatul facultăţii sibiene s-a 
pricepiut să facă din prezenţa 
sa în mijlocul studenţilor şi 
cadrelor didactice o subtilă

şi neconvenţională luare de
contact eu climatul academic 
de limbă engleză, depăşind 
prin impactul produs asupra 
audienţei simpla valoare a

fai p u r i i iw v m r f e

prelegerii * propriu-zise (ex­
trem de bine dozată şi de o- 
portumă, de altfel). Dincolo 
de comunicarea susţinută cu 
multă fervoare, în tnanieră 
dezinvolt-creatoare, cu ilus­
trări şi digresiuni de mare 
interes pentru studenţii în 
domeniu, dl. R. S. a adus cu

sine verva şi umorul intelec­
tual scoţian — elemente vii 
în declanşarea unei tonalităţi 
de discuţie, energetice, des­
chise, aerate.

Ţinînd cont de faptul că 
este prima conferinţă susţi­
nută de un lector de peste 
hotare în faţa studenţilor fi­
lologi, am răpit oaspetelui 
din Edinburgh cîteva destăi­
nuiri privind întîiul său drum 
în România.

R.: O întrebare aproape „o- 
bligatorie“, indispensabilă 
oricărui început de „intero­
gatoriu“ ar viza motivul ve­
nirii dvs. în România.

(continuare în pag. a Il-a) 
Ariadna NEAGU

Apelul filialei sindicale 
„FRAŢIA“, publicat în ziarul 
„21-RADICAL“ şi adresat 
sindicatelor din judeţul Si­
biu, pentru o cedare, cel pu­
ţin temporară, a spaţiului de­
ţinut de fostul V.G.S.R., ditn 
B-dul Victoriei, în folosul U- 
niversităţii din Sibiu, este de 
două ori lăudabil. în primul 
rîind el demonstrează că în 
Sibiu muncitorii nu numai că 
nu sínt în dezacord cu inte­
lectualii, dar chiar înţeleg 
să-i sprijine pe aceştia, lucru 
absolut firesc şi numai la 
gîndul că prin fiinţa acestei 
Universităţi copiii lor de azi 
vor fi intelectualii de mîine 
ai Sibiului. în al doilea rîrid, 
această propunere generoasă, 
pe care am dori-o acceptată 
de majoritatea liderilor sin­
dicali convocaţi pentru ana­
lizarea acestei probleme, luni 
1 aprilie, la Casa de Cultură 
a Sindicatelor, dovedeşte ma­
turitatea de înţelegere a im­
portanţei concrete, practice a 
fiinţării Universităţii la Sibiu.

Au fost prezentate în pre­
sa locală o serie de argumen­
te de natură istorică în spri­
jinul Universităţii. S-a ape­
lat la responsabilitatea ce re­
vine generaţiei actuale de a 
fi la înălţimea aspiraţiilor 
unor ’ mari înaintaşi, a tradi­
ţiei culturale -a oraşului. Toa­
te acestea sínt perfect vala­
bile şi le susţin din toată ini­
ma, dar, poate, o serie de

argumente mai practice, strîns 
legate de existenţa actuală a 
cetăţii, trebuie şi ele menţi­
onate, pentru a sta în atenţia 
liderilor sindicali la care se 
face apel, a factorilor de de­
cizie chemaţi, să acţioneze .şi, 
nu în ultimul rind, a opiniei 
publice sibiene, cu toţii fiind 
direct sau indirect beneficia­
ri ai unei asemenea realizări 
cum este o Universitate, Şi 
mă gîndesc la următoarele:

— Se ştie, in general, cît 
de costisitoare este astăzi în­
treţinerea unui copil care stu­
diază în alt draş decit cel în 
care locuieşte familia lui. 
Probabil, cei circa 2—3 mii 
lei necesari lunar pînă acum 
vor fi insuficienţi în perioa­
da următoare şi este posibil 
ca pe viitor argumentul fi­
nanciar să atîrne greu în de­
cizia alegerii unei facultăţi 
de urmat. Este o şansă extra­
ordinară să funcţioneze o ga­
mă aşa de largă de profiluri 
universitare în oraşul in oare 
locuieşti:

— Existenţa umor facultăţi 
tehnice în profilul construc­
ţiei de maşini, industriei ali­
mentare şi textile, grefate 
chiar pe profilul unui mare 
număr dintre unităţile indus­
triale ale judeţului Sibiu, con­
feră posibilitatea utilizării 
potenţialului ştiinţific al unor

(continuare în nag a IM at 
Radu REFL

Î n  a t e n t i a  c i t i t o r i l o r
Luni, 1 aprilie veţi găsi la toate chioşcurile 

ziarul nostru într-o EDIŢIE SPECIALA a- 
vind ca temă: 1 APRILIE ZIUA NAŢIONA­
LĂ A LIBERALIZĂRII PĂCĂLELILOR
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M iercurea Sibiului la tim pu l
INIŢIATIVE, INIŢIATIVE...

.Viitorul va demonstra că 
privatizarea activităţilor ce­
tăţeneşti va avea efecte bi­
nevenite pentru viaţa omului. 
Este ceea ce se va întimpla, 
sîntem siguri, cu iniţiativa 
domnului Barbu Ion, pro­
prietarul cramei „Văleanu“ 
din Miercurea. Ne-a atras ele­
ganţa firmei, apoi am văzut 
un local curat, cu mobilier 
elegant, iar consumatorii pă­
reau mulţumiţi de felul cum 
sínt serviţi. Dar cîţi ştiu gre­
utăţile proprietarului în apro­
vizionarea cu produse? Totul 
se cumpără, la preţuri libere, 
bineînţeles, de la producăto­
rii particulari, pentru că în­
treprinderile de stat nu vor 
să contracteze ou particula-

Existenţa Ordinului nr. 98/ 
PT/6 decembrie 1990, ne-a 
determinat să Luăm legătura 
cu Direcţia Generală pentru 
Agricultură şi Alimentaţie 
Sibiu. Dl. director general ad­
junct, ec. Vraciu loan, ne-a 
declarat că ordinul este în 
vigoare, avînd de bază carac-

rîi. Motivaţia? Evident de na­
tură comun ist-conservatoristă. 
Probabil că domnii „industri­
aşi“ vor să ne păzească ca pe 
vremea . . . ,  de eventuala 
prosperitate a celor ce cîştigă 
de pe urma propriilor iniţia­
tiva.
ÎNTRE VIAŢĂ ŞI MOARTE...

Acesta a fost momentul în 
care am ajuns noi să o trans­
portăm la Sibiu, cu maşina 
redacţiei, pe doamna Maria 
Coman, internată în spitalul 
din Miercurea cu o gravă a- 
fecţiune renală. Dotarea teh- 
nico-medicală de aici nu a 
putut rezolva cazul. Viaţa fe­
meii, liniştea familiei erau 
în braţele nemiloase ale tim­
pului. Da, am salvat o viaţă 
de om, dar ar fi fost mult

d e  S. M. A.'
terül negociabil al nivelurilor 
tarifelor, cu ocazia încheie­
rii contractelor.

Redăm mai jos tabelul pri­
vind tarifele unitare ale di­
feritelor lucrări agricole, e- 
xecutate de Staţiunile pentru 
Mecanizarea Agriculturii.

(D. T.)

p re z e n t ( I I I )
mai bine să consemnăm rapi­
ditatea în această acţiune, a 
celor de la secţia „Salvare“ 
a Spitalului judeţean Sibiu. 
Nu de alta dar, înaintea pă- 
mîntului este totuşi sănătatea 
oamenilor. . .

ÎN LOC DE CONCLUZII
Am plecat din Miercurea 

Sibiului cu convingerea că 
am reuşit să „prindem“ prea 
puţine din actualele frămân­
tări ale satului, multe dintre 
ele fiind proprii întregii a- 
griculturi româneşti. Noi nu 
am făcut altceva decît să sur­
prindem cîteva dintre ele, în 
speranţa unei contribuţii mo­
deste la elucidarea unui ca­
pitol esenţial al economiei 
ţării noastre, dorind ca unele 
interpretări personale să nu 
deturneze eventualele discu­
ţii de la problematica de fond.

Considerăm că nu incităm 
la „destabilizare“ afirmînd 
că, jarul mocnind în aceste 
zile din lumea satului, se poa­
te aprinde la cea mai uşoară 
adiere, dacă se lasă de la o 
zi la alta găsirea soluţiilor 
viabile pentru reforma 'agri­
culturii româneşti.

Puntea de
(urmare din pag t)

R. S.: Mărturisesc că am 
dat curs acestui proiect la 
sugestia Consiliului britanic, 
delegat fiind să restabilesc 
anumite legături interuniver- 
sitare care pot deveni fruc­
tuoase în ambele sensuri in 
noul context de ascensiune a 
învăţământului superior ro­
mânesc. Ştiu cît de riguros 
obturată a fost în ţara dvs., 
calea comunicării cu univer­
sităţile occidentale şi, de a- 
ceea, nu pot să nu încerc un 
sentiment tonic vis-a-vis de 
întîlnirea noastră de acum.

R.: Alături de intenţiile ge­
nerale, de reînnodarea unor 
raporturi „îngheţate“ multă 
vreme au existat şi obiective 
foarte precise?

R. S.: Negreşit. Am fost 
însărcinat să fac demersurile 
ce se impun pentru aducerea 
în atenţia studenţilor şi pro­
fesorilor din specialitatea lim­
ba şi literatura engleză ofer­
tele pe care cursurile inter­
naţionale de vară ale Univer­
sităţii din Edinburgh le îna-

legătură
intează şi facultăţilor române 
de limbi străine. După cum 
ştiţi probabil, centrul univer­
sitar Edinburgh organizează 
de aproximativ patruzeci de 
ani încoace un ciclu de 
cursuri estivale pe durata a 
trei sau şase săptămâni, 
cursuri dedicate celor care 
studiază engleza ca a doua 
limbă. între cei care solicită 
acest gen de pregătire avem 
anual cursanţi din Bulgaria, 
Iugoslavia, Uniunea Sovietică, 
Cehoslovacia, Polonia, Austra­
lia, Statele Unite, America 
Latină etc. Cursanţii pot op­
ta pentru unul sau mai multe 
dintre cursurile existente, ur- 
mînd să participe la colocvii 
şi seminarii în timpul şederii 
lor în campus.

R.: Care sínt criteriile de 
selecţie a solicitanţilor (sîn- 
teţi, desigur asaltaţi de un 
număr considerabil de cereri)?

R. S.: Condiţia sine-qua-non 
este demonstrarea abilităţilor 
dc scriere, citire şi vorbire 
fluentă în limba engleză 
(cursantul va avea obligaţia 
de a conduce seminarii şi 
dezbateri, de a redacta lu­
crări etc.). G a doua condiţie 
valabilă deocamdată şi, din 
nefericire este achitarea unor 
taxe ce reprezintă cheltuieli 
educaţionale, de cazare şi ma­
să care se ridică la suma de 
2000 lire.

R.: Nu se întrevede nici o 
posibilitate de acceptare gra­
tuită pentru situaţii excepţio­
nale de competenţă, eventual 
probată prin teste prealabi­
le?

R. S.: Rectoratul universi­
tăţii a luat în calcul şi a- 
ceastă variantă, evident foar­
te costisitoare " din punctul 
său de vedere, reclamînd in 
schimb ca respectivul solici­
tant să facă dovada unei bu­
ne stăpîniri a cunoştinţelor 
de limbă, împreună cu aceea 
a imposibilităţii efective de 
achitare a sumei obişnuite. 
Şanse există, deci, cu toate 
că foarte scăzute.

R.: Intorcîndu-ne la studen­
ţii sibieni de ia Litere cu ca­
re tocmai aţi făcut cunoştinţă 
aveţi vreun gînd anume de 
împărtăşit în acest sens?

R. S.: Trei cuvinte sper să 
traducă suficient de sugestiv 
ecoul pe care această întâl­
nire l-a avut pentru mine. în 
jurul lor au gravitat multe 
din gîndurile mele în orele 
petrecute la Facultatea de 
Lătere din Sibiu: pregă­
tire, entuziasm, căldură sínt 
termenii care mi-au apărut 
imediat în minte. Un neaş­
teptat răspuns emoţional pe 
care l-am simţit foarte pre­
zent pe tot parcursul prele­
gerii şi discuţiilor.

R.: Aţi putea desprinde din 
noianul de impresii ceva foar­
te particular care să meargă 
alături de emblema „student 
în România“?

R, S.: Este cam greu în a- 
cest moment, impresiile sínt 
prea vii, dar, cred că o anu­
me ancorare în faptul de cul­
tură defineşte cel mai bine 
mediul universitar sibian.

R.: Permiteţi-ne să vă mul­
ţumim pentru cinstea de-a vă 
fi avut printre noi şi pentru 
alesele dvs. gSnduri.

ANUNŢ
Institutul Goethe şi Inspec­

toratul pentru cultură al ju­
deţului Sibiu vă invită azi, 
la ora 17, la Galeria „SIRI­
US“ la vernisajul expoziţiei 
„ZIDUL BERLINULUI“ — 
foto-reportaj de Grllta Rosing.

Nr.
crt. Lucrarea U.M. Tarif

lei/U.M.

1. Fertilizat
1.1. Fertilizat ou îngrăşăminte chimice ha 75
1.2. Fertilizat cu îngrăşăminte organice ha 960
1.3. Fertilizat cu urină to . 90
1.4. Fertilizat eu îngrăşăminte organice 

în vie ha 1115
1.5. Fertilizat cu îngrăşăminte organice 

în livadă ha 1300
1.6. Administrat amendamente ha 210
2. Arat
2.1. Arat la 2§ cm — sol uşor ha §50
2.1.1. — sol mediu ha 650
2.1.2. — sol greu ha 775
2.2. Arat la 36 cm — sol Uşor ha 700
2.2.1. — sol mediu ha 810
2.2.2. — sol greu ha 1010
2.3, Arat la 20 cm ţ  grăpat — sol uşor ha 520
2.3.1. — sol mediu ha 625
2.3.2. — sol greu ha 750
2.4, Arat te 25 cm grăpat — sol uşor ha 610
2.4.1. 1 1 1 c ha 710
2.4.2. — sol greu ha 840
2.5. Arat la 30 cm #  grăpat — sol uşor ha 750
2.5.1. — sol mediu ha 850
2.5.2. — sol greu ha 1070
2& Arat la 25 cm #  grăpat şi afînarea 

solului cu scormonitori in sol 
mediu

2.6.1. — cu afînarea solului la 5 cm ha 760
2.6.2. — cu afînarea solului la 10 cm ha 790
2.6.3. — cu afînarea solului la 15 cm ha 935
2.7, Arat la 30 cm 4  grăpat şi afînarea 

solului cu scormonitori în sol mediu
2.7.1. — ou afînarea solului la 5 cm ha 935
2.7.2. — cu afînarea solului la 10 cm ha 1010
2.8. Arai la 25 cm #> grăpat şi afînarea 

solului cu scormonitori în sol greu
2.8.1. — cu afînarea solului la 5 cm ha 935
2.8.2. — cu afînarea solului la 10 cm ha 1037
2.8.3. — cu afînarea solului Ia 15 cm ha 1195
2.9.

2.9.1.
2.9.2.

Arat cu scormonitori în sol greu la 
30 cm $  grăpat şi afînarea solului 

— ou afînarea solului la 5 cm ha 1090
1350— cu afînarea solului la 10 cm ha

2.10. Arat în orezării la 25 cm ha 1675
2.10.1. — * la 30 cm ha •2130
2.11. Arat în vie ha 365
2.11.1. Arat în vie #  grăpat ha 425
2.11.2. Arat în vie (ţ administrat îngrăşă­

minte ha 465
2.12. Arat în livadă #  grăpat ha 885
2.13. Săpat solul în sere ha J870

Dorin TEODORESCU

Incendiul de pe Valea 
Ştezii a fost stins

Incendiul care a cuprins o parte a pădurii de pe Valea Şte­
zii a fost localizat în noaptea de 25/26 martie de către militari. 
S-au folosit două maşini cu pămînt. La ora aceasta, terenul 
afectat este supravegheat de către personalul de serviciu de 
Ia Ocolul Silvic. Pădurea incendiată, ne spune dl. director 
Cotîrlea loan de la „ROMSILVA“, regie autonomă, Filiala te­
ritorială Sibiu, a fost plantată acum 17 ani sub îndrumarea 
directă a dînsului, pe atunci şeful Ocolului Silvic. Pădurea 
tocmai începuse să producă: araci pentru pădure şi vie. Acum 
trebuie vîndută o parte din pădurea mare, pentru caferi, ca 
să poată fi regenerată cea afectată, întrucît nu se mai fac 
investiţii de către stat, unitatea mergînd pe autofinanţare. 
Trebuie aşteptat un an-doi, pentru a putea vedea ce mai 
poate fi recuperat din perimetrul incendiat şi apoi să se plan­
teze în zonele defrişate alţi puieţi.

Iată unde duce neglijenţa unor oameni care nu înţeleg că 
pădurea are o însemnătate inestimabilă: de protecţie a solului, 
de purificare a apei şi aerului, producerea de oxigen, estetică 
şi nu în ultimul rînd ca sursă de materii prime.

C. P. şi O. T.

Noul şantier din cimitirul vechi al Sibiului
Pe str. Independenţei, la nr. I — în spatele Maternităţii —

„S1MEC S.A.“ Sibiu a început lucrările de construcţie ale o- 
nuj centru pentru pregătirea cadrelor medicale. Lucrările de 
excavare — aflate într-o fază avansată — sínt executate de 
„Staţia de utilaj greu" — Braşov, secţia Sibiu, după cum am 
aflat de la dl. Morarii Miluţă, unul dintre muncitorii de pe 
şantier.

Dl. Beşliu Munteanu Petre, muzeograf la Muzeul Brncken- 
thal, îj atrage atenţia exoavatoristului că şantierul se află în 
zona vechiului cimitir al oraşului. „Cînd daţi de cripte să 
ne anunţaţi“.

în scurta convorbire pe care am purtat-o ou dl. Beşliu, dom­
nia sa mi-a amintit că s-a creat deja un precedent, cimitirul 
vechi fiind profanat cu prilejul lucrărilor la actualul spital 
judeţean Sibiu. „Oraşul vechi e distrus fără milă“.

Iar eu, cu tot respectul, îmi permit să reamintesc tuturor 
factorilor de răspundere că amînarea rezolvării utnor nereguli 
duce la agravarea lor. Conservarea monumentelor istorice nu 
mai este permis să rămînă, ca în vremurile „epocii de aur“, 
una din preocupările minore ale municipalităţii.

Ovidiu TOMULEŢIU 
............... ................. 1 ■

tn a ten ţia  v e tera n ilo r  
şi v ă d u v e lo r  d e  răzb o i

în vederea distribuirii noilor legitimaţii pentru veteranii şi 
văduvele de război din municipiul Mediaş, aceştia sínt rugaţi 
a se prezenta între orele 9—12 la Casa Armatei Mediaş, str. 
Viitorului nr. 12, după cum urmează:

— litera A şi B — 1 aprilie 1991 -
— litera C şi D — 2 aprilie 1991
— litera E şi F — 3 aprilie 1991
— litere G, H, I, J — 4 aprilie 1991
— litera K, L, M, — 9 aprilie 1991
— litera N. O, P — 10 aprilie 1991
— litera R, S, T — 11 aprilie 1991
— litera U, V, Z şi restanţierii — 12 aprilie 1991
Se vor aduce: Buletinul de Identitate, Livretul militar, Le­

gitimaţia de veteran, alte acte militare, cuponul de pensie sau 
adeverinţă de la primărie, plus două fotografii recente tip 
buletin.

S ta b i l i r e a  t a r i f e lo r  d e  p l a t ă  
a le  lu c ră r i lo r  a g r ic o le  
e x e c u t a t e

COMITETUL
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In gară  
la Copşa Mică

INTERNATIONAL JAZZ FESTIVAL SIBIU’91

Ca să ajungi cu trenul din­
spre Cluj, Oradea, Baia-Mare, 
(Bistriţa, Blaj, Tîrnăveni, Si­
ghişoara ş.a.m.d.) spre Sibiu, 
este aproape de neevitat să 
faci o întrerupere în Copşa 
Mică. Te paşte o aşteptare de 
cel puţin o oră. Un chin. Te 
gîndeşti cu strîngere de inimă 
la oamenii care lucrează aici. 
Te înflori privind casele din 
spatele gării. Cei care le locu­
iesc n-au nevoie de viză de 
intrare în rai!

Reveneam acum cîteva săp- 
tămîni de la Oradea. încă de 
la Blaj se simţea răsuflarea 
putredă a balaurului de la 
Copşa Mică. Casele, pomii, se­
mănăturile, sínt tot mai afu­
mate, Către Copşa am zărit 
de la mare distanţă vălătucii 
albi ce se ridicau din cîteva 
coşuri foarte înalte. „Aici se 
pregăteşte cocteilul ploilor a- 
qide care ne distrug pădurile“, 
mi-am zis cu amărăciune. Tot 
ce vedeam era negru. Cînd ga­
zul metan arde într-un spaţiu 
închis, suprasaturat cu bioxid 
de earbon, se produce negrul 
de fum. Aşa am învăţat la 
şcoală. Nu ne-au predat însă 
despre poluare. Asta a trebuit 
să o învăţăm pe cont propriu.» 
Trăind Sntr-un mediu îmbîcsit 
devii negru la suflet. Şi mă­
runt Ca un bob de negru de 
fum, murdăreşti tot ee atingi.

Ce contează că nu al ce fa­
ce în gară Îs Copşa? Vrei, nu 
vrei, trebuie sfi aştepţi. In cele 
din urmă vine trenul de legă­
tură şi pleci. Mai îmbîcsit, mal 
sărac cu o oră, două.

In sălile de aşteptare e for­
fotă. Geamurile sínt murdare, 
lumina e leşloasâ. Dar măcar 
■ cald. Cîţiva ţigani şi-au lă­
sat sacii răpciugoşi pe bănet 
S-au tras lingă sobă. Ochii lor 
sticlesc. Rîd. E cald. Miroase 
a dezinfectant in sală. Insă 
miroase şi a ţigani. Dar e cald. 
Ţiganii sínt o problemă ecolo­
gică, la fel de acută ca şi po­
luarea Industrială. Cum o vom 
rezolva? Cînd? Măcar se gîn- 
deşte cineva ia o rezolvare? 
Oare ţiganii doresc să intre Sa 
rîndul lumii? Sau se vor stre­
cura mereu prin viaţă, printre 
oameni, căutînd să ciupească 
puţin de ici, mai mult de din­
colo... Dincolo de graniţe au 
făcut-o de băcănie. In schimb, 
în ţară, băcăniile noastre sínt 
aproape goale.

Ţiganii rid. E cald in sala 
de aşteptare. E mizerie. Dar 
e cald. E haos în ţară. Dar e 
linişte. De ce ne-am face griji? 
Am dus-o şl mai rău. Iată câ 
am trecut de toate. Am ajuns 
ciudăţenia Europei. Ce dacă? 
E linişte. Chiar?

Ţiganii se ceartă. Adică dis­
cută principial ca la uşa cor­
tului. Tot una. In schimb no 
ne poate fi tot una dacă în 
ţară e linişte, sau liniştea de 
dinaintea furtunii.

Miercuri seara, la Casa de 
Cultură a Sindicatelor s-a 
inaugurat cea de-a XXI-a e- 
diţie a Festivalului Interna­
tional de Jazz Sibiu. După 
deja tradiţionala întârziere 
de peste o oră, preşedintele 
Clubului cte Jazz Sibiu, Ni- 
colae Ionescu, a deschis ofi­
cial festivalul ou o trecene 
in  revistă a celor care „au 
pus umărul“ la realizarea 
festivalului, deci a firmelor 
sponsorizatoare. în continua­
re microfonul a fost cedat 
celui oare de ani de zile 
prezintă festivalul de la Si­
biu, Florian Lungu. Acesta 
a invitat în scenă big band- 
ui GAIO din Cluj condus de 
Ştefan Vannai, oare a debu­
tat acum zece ani la Sibiu. 
Ei ne-au rezei'vat o surpriză: 
prezentarea unui quartet (pi­
an, sax alto, bas electric şi 
baterie) numit NUCLEONG 
care a interpretat piese de 
Spyro Gyna, iDavid Sanbom 
şi o compoziţie a pianistului 
Sergiu Moldovan intitulată 
„Conexiuni -91“.

Prima participantă în con­
curs a fost Emilia Cazacu

(armare din pag. 1)
cadre tehnice de înaltă spe­
cializare în rezolvarea proble­
melor de strictă actualitate 
ale retehnologizării şi efici- 
entizării unităţilor economice;

— Deşi, cu toate prilejurile 
ce se ivesc, sibienilor le pla­
ce să se mândrească eu tra­
diţiile culturale ale oraşului 
lor, trebuie să recunoaştem 
cu totii că ultimii zece ani 
n-au fost prielnici fenomenu­
lui cultural, cel puţin sub 
două aspecte: cel material şi 
cel al timpului şi interesului, 
pe care marea majoritate şi 
le-au putut dedica acestui 
domeniu.

O facultate de filologie, is­
torie drept se va face cu si­
guranţă simţită în viaţa cul­
turală a oraşului, atît prin 
calitatea cadrelor didactice, 
cit şi prin studenţi, tineri a- 
vizi de instrucţie şi cultură, 
de asemenea prin legăturile 
întreţinute cu Universităţile 
de prestigiu din alte ţări;

Poate argumentul de cel 
mai larg interes, un avantaj 
de care ar beneficia întreaga 
populaţie a oraşului este o 
clinică universitară, existenţa 
căreia este evident condiţio­
nată de fiinţarea Facultăţii 
de Medicină. Ar fi un mare 
prilej de a transforma Sibiu- 
ul, şi din acest punct de ve- 
deic, al asistenţei medicale, 
Intr-un oraş de rezonanţa 
Clujului, Timişoarei, Tg. Mu­
reşului »au laşului, prilej ce

care îşi încearcă norocul a 
treia oară la Sibiu. A inter­
pretat standarduri şi o temă 
folclorică în aranjament jaz- 
zistic propriu. Ea a fost acom­
paniată îa pian de bueureş- 
teanul Puiu Pasau, care a 
continuat apoi csi un recital 
de pian solo, interpretfind pi­
ese de jazz clasic şi swing 
în maniera lui Oscar Peter­
son.

Prime formaţie străină a 
serii a fost „Legenda" di«. 
Chişinău. Este un quartet 
(pian, ghitară, ghitară bas şi 
baterie) format din muzicieni 
foarte tineri care interpretea­
ză o muzică jazz rock cu in­
fluenţe folclorice („Strunga“, 
„Periniţa“). chiar baladeşti 
(„Legenda“) mergînd pînă la 
parodie şi jazz funk ‘(„Glu­
ma“).

Următoarea formaţie a se­
rii a fost cea a ghitaristo- 
vooalistului Bella Kamoesa, 
în care alături de el au mai 
evaluat saxofonista elveţiană 
Claudia Rats, Ionel Bota la 
ba® şi vioară şi Tony Kuhn 
care şi-a abandonat chitara

UNIVERSITATEA, 
o şansă pentru care 
trebuie să luptăm

ivu ne-am putea ierta nici­
odată dacă l-am scăpa.

Nu pot să nu amintesc şi 
«an argument de ordin senti­
mental. Cine a vizitait oraşele 
pe care le-am menţionat mai 
sus, vara, im timpul vacanţei 
şi a revenit apoi în timpul 
anului universitar a putut 
sesiza marea deosebire de at­
mosferă, cit de diferit trăiau 
oraşele în cele două perioa­
de: străzile mohorite, cenuşii 
şi triste, vara, deveneau ve­
sele, animate, pulsînd de en­
tuziasm în prezenţa studenţi­
lor. Ce benefică este infuzia 
de tinereţe pe care o aduc 
studenţii pentru orice comu­
nitate.

Foarte probabil ca opinia 
publică sibiană să fie de a- 
cord cu argumentele invocate 
mai sus, dar nu sínt sigur 
că s-a înţeles cit de impor­
tant şi hotărîtor este momen­
tul actual pentru existenţa 
sau neexistenţa Universităţii 
din Sibiu. Semnatul de alar­
mă tras de Rectorul Univer­
sităţii, pe oare intervenţiile 
ce-i urmează încearcă şă-1 
susţină şi să-l amplifice, (cele 
de tendinţă contrarie, consi­
der că nu merită a fi luate 
in seamă) arată cît de vitale

şi a trecut de această dată la 
plan.

Ultima parte a primei seri 
s-a derulat sub sem nul stelei 
lui David. în prima parte a 
evoluat formaţia ZAVIO’F 
care la o>ra actuală este cea 
mai apreciată formaţie din 
Israel, condusă de clarinetis­
tul Harold Rubin. Aflată la 
confluenţa dintre cultura oc­
cidentală şi cea orientală, 
formaţia, într-o formulă ori­
ginală (clarinet, ghitară, vio­
loncel şi baterie), promovează 
o muzică de fuziune, oare 
pendulează între jazz — rock 
în maniera Miles Davis . şi 
folclor israel ian,’ pînă la Jazz 
frec şi muzica mistică, ritu­
ală. Culoarea grupului este 
completată d'e solista vocală 
Gani Tamd-r, care prin efecte 
vocale şi incantaţii realizea­
ză un dialog perfect a* in­
strumentele. în partea a da­
lia (tot din Israel) am revă­
zut o cunoştinţă de anul tre­
cut: pianista Liz Miagues. A- 
eeasta a interpretat în mani­
eră proprie standarduri cu­
noscute şi o compoziţie. Din 
păcate un incident neplăcut 
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sünt cel puţin două dintre so­
liei ţările făcute:

— alocarea (prin bunăvo- 
â«.ţa Prefecturii, sau a pro­
prietarii*!- de drept) a unor 
tocaturi in care să se poată 
organiza desfăşurarea activi­
tăţilor didactice şi administra­
tive ale Universităţii;

— repartizarea către Uni­
versitate a unui fond de lo­
cuinţe adecvat-, destinat ca­
drelor didactice ce vor veni 
prin concurs din alte centre 
universitare, ştiut fiind fap­
tul că prestigiul şi valoarea 
Universităţii sibiene sínt strict 
legate şi de venirea unor ca­
dre formate în facultăţi cu 
tradiţie, dar originare din 
zonă.

în  altă ordine de idei, con­
sider că problema susţinerii 
Universităţii, die oare depin­
dă însăşi supravieţuirea ei, 
este în momentul actual una 
dintre cete mal importante 
probleme în viaţa acestei co­
munităţi, drept pentru care 
mi se pare firesc şi necesar 
ca partidele politice, care în 
curînd se vor afla în cam­
pania electorală pentru ale­
gerile locale şi în primul rînd 
partidul de guvernământ —
F.S.N., să-şi exprime public 
poziţia faţă de problema pu­
să în discuţie, pentru ca e- 
lectoratuil să înţeleagă con­
cepţia fiecăruia în ceea ce 
priveşte fenomenul instrucţi­
ei, al culturii, al vieţii spiri­
tuale şi materiale în perioada 
următoare.

Ovidiu TOMULEŢIU

a umbrit întrucâtva evoluţia 
minunatei pianiste, c-înd teh­
nicienii de la radio şi Tv au 
intrat pe scenă In timpul re­
citalului şi au început să de­
monteze microfoanele şi re­
flectoarele. Ruşine, domnilor* 

Dar, nu mor caii cînd vor 
cîimÂ... în sem« de solida­
ritate'ou pianista, care a fost 
Vizibil stânjenită de aceşti in­
truşi, au intrat în scenă 
membrii formaţiei ZAVIOT 
şi au încheiat împreună sea­
ra cu un superb blues.

Mireea NIGULA
PROGRAMUL GALEI 

DE AZI
29 martie — ova 18.

itiana Leu — Bucureşti — 
concurs

Teodora Popa — Ieşi — con­
curs

Bouvvkunde Big Band O- 
ianda

Triptic — Cluj 
Mareea Tiberian — Quartet 

— Bucureşti
Vienna Jazz Formation — 

Austria

Miercuri, 27.03.1991. Stu­
denţii sibiemi îm marş au 
încercat să trezească con­
ştiinţei0 oamenilor. In 1940, 
Sibiul a putut găzdui U- 
niversitatea din Cluj (re­
fugiată în urma „taifunu­
lui“ Ribhentrop — Molo­
tov), iar astăzi nu se gă­
seşte un sediu pen tru nou 
înfiinţata Universitate. Da­
că «ici testamentul lui A- 
vram Ianeu nu se poate 
respecta, dacă orice tradi­
ţie românească se izbeşte 
de inerţia mentală şi lip­
sa de respect faţă de cul­
tură a multora dintre noi, 
atunci la ce ne mai putem 
aştepta?'
Text: Dorin TEODORESCU 

Foto: Radu DUMITRU
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D ire c ţia  S a n i t a r ă  a  J u d .  S ib iu»
ANUNŢA că alegerea posturilor rămase vacante 
la grupele de specialitate IV şi VIII la concursul 
de secundariat din octombrie 1990 şi repartizarea 
absolvenţilor — promoţiile 1987 şi 1988, va avea 
loc în ziua de 1 aprilie 1991, ora 9, la sediul Di­
recţiei, str. Gh. Bariţiu nr. 3.

Informaţii suplimentare se pot obţine la Biroul 
resurse umane. — 82 —
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ŞTREANGUL LUI MUSSO­
LINI.

Bagdad, 26 martie — Ira­
kul prezintă un decor trist, 
d!upă ce războiul clasic s-a 
transformat în război civil, 
care macină mal avan locali­
tăţile şi oamenii. Ţara nu e 
pregătită pentru democratiza­
re. Libanizarea altei regiuni 
a Orientului Apropiat na ar 
satisface pe nimeni, iar feu- 
dalizarea ţării ar însemna un 
lanţ de tulburări. Un puci 
militar ar fi dorit de S.Ú.A., 
dar aceasta priveşte eveni­
mentele cu reţinere, deoarece 
nici o rezoluţie O.N.U. nu i-ar 
penmate să acţioneze pentru 
schimbarea unui guvern, chiar 
dictatorial. După cum scrie 
ziarul francez de dreapta „Le 
Quotidien“ (26 martie): „Ar 
fi de ajuns ca Washingtonul 
să mişte un deget şi Hussein 
s-ar legăna în ştreang ca 
Mussolini". Dar Saddam îşi 
merită numele de „hoţul de 
la Bagdad“, după cum îl nu­
meşte ziarul independent 
„LÉ MONDE“, pentru averile 
sale de peste hotare, înghe­
ţate în prezent in diferite 
bănci, estimate la 10 miliar­
de dolari. In toate tranzacţi­
ile ou Japonia 2,5% din ve­
nit ii revenea, intr-un cont 
personal. Cum va recupera 
aceste averi? Dacă va fi răs­
turnat de la putere, îi va fi 
greu şi ar putea avea soarta 
altui dictator, cel filipinez, 
Ferdinand Marcos. •  După 
3 ani de exil, s-a întors în 
oraşul din nordul Irakului, 
Eahko, liderul kurd Gealal 
Talabani, sosit din Siria •  
în  Iran a sosit un elicopter 
irakian cu 4 piloţi dezertori, 
cerînd azil politie. Ei aveau 
Ia bord arme chimice, care 
ar fi trebuit să le folosească 
In localităţile Basra şi Ama­
ra •  Peste o zi se des­

chide la Cairo Conferinţa mi­
niştrilor de externe din Liga 
Arabă, la care Irakul a anun­
ţat că va trimite o delegaţie 
•  La data de 6 aprilie se va 
întruni parlamentul irakian 
pentru a hotărî reforme de­
mocratice şi pluripartitism, 
dar puţini cred în aceste 
schimbări.
REGRETELE LUI SCHWARZ­
KOPF.

Kirkuk, 27 martie — Efi­
cienţa „Gărzilor Republicane“, 
împotriva rebeliunii populare 
anti-Hussein, este minimă în 
nordul Irakului, în zona kur­
dă. Turcia, care adăposteşte 
jumătate din totalul de 25 
milioane de kurzi din lume, 
care n-a strălucit pînă acum 
între ţările care să încura­
jeze drepturile acestui popor 
fără ţară, şi-a schimbat po­
litica faţă de kurzii din Irak, 
frimiţîndu-le medicamente, a- 
iimente şi poate şi arme, în- 
curajîndu-le naţionalismul în 
anumite limite. Un aeroport 
la nord de oraşul Kirkov a 
fost cucerit de kurzi, care a- 
firmă că au doborît trei a- 
vioane irakiene, iar alte do­
uă (un „Mig“ şi un „Suhoi“) 
aiu fost capturate. •  „Regret 
că n-am dictat menţinerea 
Ia sol şî a elicopterelor. Am 
impresia că am fost înşelat 
de generalii irakieni care sus­
ţineau că elicopterele nu vor 
fi folosite pentru bombarda­
ment. Saddam este un crimi­
nal de război care ar trebui 
judecat de un tribunal inter­
naţional, dar se pare că va 
fl judecat de propriul popor“ 
— a declarat într-un interviu 
televiziunii americane, gene­
ralul american Schwarzkopf •  
Israelul a dezvăluit că rache­
tele de croazieră „Tomahawk“ 
utilizate de navele america­
ne „Wisconsin“ şi „Missouri“ 
în timpul războiului, au fost 
lansate din tuburi fabricate 
de industria aeronautică isra- 
eliană. •  într-un lagăr de 
prizonieri irakieni, deţinuţi 
de forţa multinaţională, de 
pe teritoriul Irakului aproape 
de graniţa ou Kuweitul, a iz­
bucnit miercuri o încăierare 
din cauza foametei, la pri­
mirea unor pachete din Ara­
bia Saudită.

PIERDERE
® Pierdut legitimaţie elibe­

rată ţie întreprinderea „13 
Decembrie“ Sibiu, pe numele 
Klein Agnetha. O declar nu­
lă.

VÎNZÂRI-CUMPARÂRI
•  Vînd televizor color mar­

ca Grundig 6010, diagonala 67 
cm. Telefon 1 18 60, după ora 
19.

F L A S H
•  Miting pro-Elţîn interzis.

Mii de soldaţi au fost ampla­
saţi în jurul Pieţei Roşii din 
Moscova, iar aproape de ca­
pitala sovietică sínt masate 
blindate, în vederea demon­
straţiei pro-Elţîn, singurul 
adversar potenţial al lui Gor- 
baciov. Mişcarea „Rusia De­
mocrată“ a anunţat că mitin­
gul planificat pentru joi, 28 
martie, se ţine în ciuda inter­
zicerii lui. Tot joi, se deschid 
lucrările Sesiunii Sovietului 
Suprem al R.S.F.S.R. pentru 
a acorda un vot de neîncre­
dere în Elţîn. •  Deturnare 
aeriană. D-na Benazir Bhutto 
(ex-premier în Pakistan) a 
respins acuzaţiile guvernului 
că autorii deturnării din 26 
martie (a unui avion cu 129 
persoane, pe ruta Kuala Lum­
pur — Singapore) ar fi mem­
bri ai partidului său. •  Re­
tragere sovietică. O garni­
tură de tren cu ultimele 1200 
tancuri sovietice a părăsit în 
noaptea de miercuri spre joi, 
oraşul MilSvioe (Ceho-Slova- 
cia) unde se află cartierul 
general al trupelor sovietice, 
încheierea completă a retra­
gerii trupelor va fii la 20 mai 
a.c. •  Aniversarea a 73 ani 
de la Unirea Basarabiei cu 
România a avut loc la Iaşi. 
2000 de oameni au participat 
în faţa hotelului „Unirea“, 
sub ploaia deasă care nu con­
tenea, miercuri, la un mi­
ting organizat de: „Alian­
ţa Civică“, Societatea „A- 
gora“ (care a luat fiinţă 
odată cu „fenomenul“ Piaţa 
Universităţii) organizaţia „Pro- 
Basarabia“ şi Forumul Demo­
cratic Antitotalitar. Partici­
panţii au scandat: „Jos gu­
vernul comunist“, „Jos Ilies­
cu“.

Rubrică de Emil PORIME

STIFT
11 înştiinţăm pe şoferul 

„Daciei“ cu nr. 2-SB-408 că 
la Buftea mai sínt destule 
locuri în echipa de cascadori.

Ovidiu T.

•  Vînd motoretă Mohra. Te­
lefon 4 5180.

•  Vînd motor #  c.v. +  
punte spate Fiat 1800 în stare 
bună de funcţionare. Preţ 
35 000 lei. Telefon 8 05 45, du­
pă ora 20.

•  Vînd KIMONO mărimea 
44, nou. Telefon 2 21 96, du­
pă ora 21.

• ' Vînd uşă din brad, cu­
loare închisă cu toc pentru 
apartament bloc. Telefon 
3 55 50.

•  Vind în valută lustră de 
cristal, nouă, în ambalaj ori­
ginal, produsă de „Vitrome- 
tan“ Mediaş, în 1990. Telefon
3 55 50.
x •  Vînd urgent Audi 100 

5 S în stare foarte bună, preţ 
convenabil. Adresaţi Cisnădie, 
Piaţa Nouă, bl. K 8, ap. 6, fa­
milia Lotrean.

•  Vînd torpedou 3 viteze 
(Dreigang) nou, preţ 100 DM. 
Telefon 4 98 32 (16—21).

•  Vînd pantaloni bavarezi 
din piele, mărimea 56 — ide­
ali pentru vînători. Telefon 
2 32 06.

•  Vînd pikup stereo Tesla 
şi discuri muzică uşoară anii 
'70, operete, tangouri celebre. 
Telefon 2 32 06.

•  Vînd Volkswagen micro­
buz şi Renault 14. Telefon 
920/1 21 39.

•  Vînd Oltcit 1990, Dacia 
1310 din 1989, Lada 1500,
Mercedes Diesel buz. Sibiu, 
str. Băii 11, telefon 924/1 33 24, 
orele 8—20.

•  Vînd VW Golf stare ex­
cepţională. Informaţii telefon
4 36 14 sau 1 64 28, după ora 
16.

•  Vînd formulare pentru 
joc colectiv Phoebus — vari­
anta Sighişoara. Telefon 
4 46 31.

•  Vînd maşină de gătit in­
stalaţie completă la gaze, ceas 
de mină. Telefon 4 73 50, Si­
biu, orele 18—20.

® Vînd disc original R.F.G. 
Madona — „Im Breathless“ 
(1990) — 10 DM şi binoclu 
nou U.R.S.S. 10X50 — 100 
DM sau 75 dolari. Telefon 
2 98 40.

•  Vînd înscriere Dacia, iu­
nie 1982, posibilitate transfer 
ARO sau Dacia break. Sibiu, 
str. Honterus nr. 11, după ora 
15.

•  Cumpăr urgent pui cline 
lup (ciobănesc german) de 
preferinţă femelă. Tel. 3 41 66.

•  Cumpăr cauciuc nou sau 
puţin rulat 520x13 fabricat 
R.D.G. pentru Trabant şi am- 
bielaj nou. Telefon 3 10 69.

•  Cumpăr ciment pe valu­
tă (DM) — zece saci. Telefon 
2 83 15.

•  Cumpăr pentru Dacia 
1300 — aripă dreapta faţă, 
tobă eşapament spate, pompă
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aer roţi, ventile aer roţi. Te­
lefon 1 70 59.

•  Cumpăr Dacia 500 — Lăs­
tun în stare bună. Telefon 
4 21 40.

•  Cumpăr lonjeran inferior 
drept pentru Dacia 1310. Te­
lefon 3 09 01.

•  Cumpăr garsonieră în zo­
na Hipodrom sau V. Aaron.
Telefon 2 30 88.

•  Cumpăr grădină sau te­
ren pentru construcţii. Tele­
fon 3 15 19.

•  Cumpăr valută. Caut a- 
sociat cumpărare de stupină 
ieftină. T ele fon 2 28 54.
SCHIMBURI DE LOCUINŢE

•  Schimb apartament pro­
prietate personală, 3 camere 
decomandate, etaj I, cartier 
Berceni — Bucureşti cu simi­
lar Sibiu. Relaţii la telefon 
3 55 50, Sibiu, după ora 18.

•  Schimb apartament I.L.L, 
două camere, confort 3, Hi­
podrom, doresc garsonieră 
confort I, I.L.L., central, bloc 
turn Vasile Milea sau Hipo­
drom II—III. Telefon 2 44 95.

•  Schimb apartament I.L.L. 
două camere, dependinţe, ga­
raj, anexe contra apartament 
3 camere, dependinţe, bloc de 
cărămidă, central. Tel. 142 14.

•  Schimb apartament pro­
prietate, achitat, Hipodrom t, 
două camere cu similar altă 
zonă. Telefon 2 51 76.

•  Schimb apartament trei 
camere Sebes Alba cu Sibiu.
Telefon 967/3 38 55.

ÎNCHIRIERE
•  Caut să închiriez urgent 

apartament sau garsonieră.
Ttelefon 1 64 04, int. 135. Orele 
8—15.

DIVERSE
•  Filmez nunţi, botezuri, a- 

nivensări, calitate. „National 
M 7“. Telefon 4 44 31.

•  Domn singur, 45 de ani 
(1,70 m, 65 kg) doresc priete­
nia unei doamne de vîrstă a - . 
propiată. Sibiu, str. Mărăşeşti 
7. Qristea Virgil.

FELICITĂRI
• •  Cu ocazia împlinirii vîrs- 

tei de 31 de ani îi urăm ma- r
mei şi soţiei sănătate şi „La 
mulţi ani!“.

Florin, Ghiţisor şj Ghiţă ^ 
CONDOLEANŢE

•  Colectivul clasei a IX-a 
p.p. Liceul Agricol împreună 
cu doamna dirigintă împărtă­
şeşte durerea prof. Viorel 
Hoaghea la decesul mamei 
sale. Sincere condoleanţe.

COMEMORARE
® Prezentă mereu în inima 

mea, păstrez neştearsă amin­
tirea celei care a fost o mamă 
bună şi iubitoare,

ERACLIA POPA 
de la a cărei dispariţie se îm­
plinesc astăzi, 29 martie 1991,
3 ani.

Dumnezeu s-o odihnească.
Fiica

PRO G R A M Ú I TV
VINERI, 29 MARTIE 1991

10,00 Actualităţi. 10,10 Ho­
roscopul zilei. 10,20 Super 
Channel. 12,00 Ora de muzică.
13.00 Oameni de lingă noi. 
83,30 Avanpremieră Tv. 13,40 
Varietăţi internaţionale. 14,00 
Actualităţi. 14,10 Armonii co­
rale. 14,30 Casa şi grădina.
85.00 Preuniversitaria. 15,30 
Music-box. 16,00 Iarna e o a- 
*nintire a primăverii. 16,30 
Tragerea Loto. 16.40 Muzica 
pentru toţi. 17,00 Emisiunea 
în limba germană. 18,00 In­
vitatul săptămînii. 18,30 Cân­
tecul inimii mele. 18,45 Vîrs- 
tele peliculei. 19,35 Desene a- 
nimate. 20,00 Actualităţi. 20,40

Viaţa parlamentară. 21,05 Ro­
man foileton: „Casa Budden­
brook“. Ep. 2. 22,05 Studioul 
„E“. 22,35 Studioul şlagărelor. 
22,50 Gaudeamus. 23.35 Actu­
alităţi. 23,45 Tele-top. 0,15 
Festivalul de jazz Sibiu 1991. 
0.55 Recomandări din progra­
mul de mîine.

SÎMBĂTA, 30 MARTIE 1991
9,00 Micul dejun Tv. 10,00 

Actualităţi. 10,10 Descoperi­
rea planetei 10,30 Universal 
şotron. 11.30 Istoria religiilor.
12.00 Ora de muzică. 13,00 
7X7. 13,30 Avanpremiera emi­
siunilor de la sfîrşit de săp­
tămână. 13,40 Trurli Trurli.
14.00 Actualităţi. 14,10 Tele- 
club. 17,00 Cu românii la ro­
mânii din zona etnografică 
românească Jula (Ungaria).

COLEGIUL DE REDACŢIE
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rticio. I S| 18): Radu ST'INESE — se.iet i iat red 
(1 81 IS)

17.30 Melodii îndrăgite. 17.45 
Mapamond. 18,15 Ineearcă-ţi 
norocul. 19,15 Teleen doped ia.
20.00 Actualităţi. 20,40 Săptă-
mîna sportivă. 21,00 Film ar­
tistic: „Doctorul“ (Franţa).
22.40 Cockteil internaţional.
23.30 Actualităţi. 23,40 Film 
serial: „Jake şi grăsanul“. Rp. 
9. 0,30 Festivalul internaţional 
de jazz Sibiu 1991. 0,55 Re­
comandări din programul de 
mîine.
DUMINICĂ, 31 MARTIE 1991

9,00 Micul dejun Tv. 10,00 
Actualităţi.. 10,10 Abracada­
bra. 11,05 Film artistic în se­
rial: „Cartea junglei“. 11,30 
Lumină din lumină. 12,30 Via­
ţa satului. 13,30 Munte, mun­
te, brad frumos. 14,00 Actua­
lităţi. 14,10 Video-mngazin.
17.30 Atlas. 18,00 Ştiinta 
şi imaginaţie. 18,30 Convorbiri 
de duminică. 19,00 Film se­
rial: „Dallas“. 20.00 Actuali­
tăţi. 20.40 Duminica sportivă.
21.00 Film artistic: „Crimă 
dublă“. 22.30 Clar de inimă.
23.30 Festivalul internaţional 
de jazz Sibiu 1991. 23,55 Ac­
tualităţi. 0,00 Recomandări 
din programiul de mîine.
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